



«Сильные духом»

24 километра от Лисаковска до Тобола и обратно. Такой путь преодолели участники легкоатлетического марафонского забега «Сильные духом» - руководитель клуба любителей бега «Кайрат и компания» Кайрат Тулебаев и член клуба Ринат Срымов. Он был посвящен 24-летию вывода советских войск из Афганистана. Провожали марафонцев организатор забега первый заместитель ЛГФ НДП «Нур Отан» Сауле Мустафина, ветеран образования Иван Слесаренок, руковод-

ство ЛТК и его учащиеся. Обращаясь к молодежи, уважаемые в городе люди, представители зрелого поколения рассказали о 14 тысячах советских солдат, погибших в афганской войне, о том, что эта война была придумана не ими, и о том, что несмотря на это они достойно выполняли свой солдатский долг. Из-за погодных условий (20 градусов мороза) в забеге не смогли принять участие другие желающие, среди которых было немало учащихся колледжа.